Exercices récapitulatifs de grammaire anglaise
L’objectif de cette brochure est de donner un exemple illustrant une des regles
sein des points suivants :

PRONOMS ET ADJECTIES DIVERS

Complétez le tableau :

les plus importantes au

Pronoms sujets Adjectifs possessifs Pronoms possessifs Pronoms réfléchis
Remarque sur les adjectifs possessifs et les pronoms PoSSESSITS & ......ouiiriiiiiii e
Pronoms réCiproquUES (= IUN IAULIE) © ...ecvvieiiieeiieie i ettt te et et este e ste et e e st e s aeesteeneesteesteessesaeesseensesseesseeneesneenreas

Traduisez les verbes suivants :

S’embrasser : ............... Sebattre : ................ Se rencontrer : ................ Sedisputer : .................

(000] 10110101 v L £ B

SINGULIER/PLURIEL/INDENOMBRABLES

Mettez les noms suivants au pluriel quand cela est possible :

- sister-in-law : .......ccceeeeneen -aircraft: ................. -wolf: L
-grandchild @ .......cccoveinnnne -fish:o “MOUSE : +.vvveeereerenrennen
STCWS ettt -deer: ..l - hypothesis : ................

Mettez les noms suivants au singulier quand cela est possible :

-bases : .....cc...... SMEANS : ...veeeveeeeernns - SPECIES : ..rereerrreennne -shorts : .........
- headquarters : ..................... = SETICS & .vvevreeeireereeans - MEANS : ..eoveeeeeenrenen.
- crossroads (carrefour, intersection) : ..................... - barracks (caserne) : ......

Quelle est la différence entre :
-@olass: ......oooinll. -aglass: ... -glasses: ........
-damage : ... -damages: ..o,

Quelques regles A reteNIr & .. .. . e

-sheep:.....ooeiin,
..... -person: ................

......... SNEWS [ i,
-trousers: .................




Traduisez :

1. Toutes leurs NYPOTNESES SONE FAUSSES : .....ccviviciiitieeieiietieiiet ettt ettt ettt ettt et et te et teess e b e sessesaeeaeetseseennans
(0001001011 01 2= LI

2. Les conseils qu'ils m'ont donnés Sont tréS PETtiNENS & .........cccveeuieieiieiiieiiereecreeee et eeteeeeeteeeteeareereeereeeeereesseenreens
(00010010011 01 211 (I AT T TR

5. Deux litres d’eau suffisent pour éviter la déshydratation @ ...
(000 000 1=T 0 7= U1 TSSOSO SR RSTTOPORRRON

ARTICLES AITHE/@

« THE » est un articlé défini ( = considéré connu/identifié par I’interlocuteur) alors que « a/an » et « @ » sont des
articles indéfinis ( = considéré non connu/identifié par I’interlocuteur).

Complétez les blancs avec [ 'un des trois articles :

1. My neighbouris ............. travel agent. You could ask him for ............ information about ............. United
States or .............. Canada.
(000] 191011 01 F= 11 -SSP PRSPPI
2. e internet enables ................. people to keep in touch.
COMIMENTAITE ..ttt bbbkt h et bt b E b £ b e E e ekt e s e e bbb b £ AR bt e b b e st e et b e bt bt ebeese e e
3. Tomake............. custard, you will need .......... milk, ..........sugar and .......... eggs. You will only
USE ...veennee yolks, so keep ............ whites for some other uses.

(000100100151 01 2= 1 £ IR



4. .......... President Obama went to France to talk to .......... president.

(000] 101 011 01 = 11 TSP TP TP PSPPI
5 e man who is playing ................ celloin................ orchestra is my husband.

(000 0100 1=] 01 ¢= 1 RO SRS ORTRRRRS
6. I like bathing in ............ Mediterranean and sleeping in ............ sun.

(000] 191 011 01 = 11 -SSP PR
7.SINCe ..cvvneee. Fukushima disaster ................... nuclear power has been questioned in many countries.

(O00] 0100 1=] 0 ¢= 1 PSR USRRRSTRORPRRRRS
S TS honesty is incompatible with the amassing of a large fortune (Gandhi).

(000 0100 1=] 0 ¢= U1 TSRS SRPRRRR
9. e heir is ............ person who legally receives ............. MONEY O .......cc..... property from another
person when that other person dies.

(000] 191 011 01 F= 11 -SSRSO
10. Studying in such ...... university is ........... unique opportunity.

Commentaire :

11. Look on ............ line 11. Does the author mention ............. year 2000 ?
(@0 0100 1=] 0 ¢= U1 SRS SSSRRRR

Traduisez :
1. Je vais au supermarché deux fOiS PAr SEMAINE : .......c.cccveiieiieiie e eie e se e e e reseesreeee s e e s reeeesreesreas

(07010010011 81 2= £ IR

2. L’ordinateur est une formidable invention / les ordinateurs sont devenus indispensables / un ordinateur
est un appareil qui peut stocker et traiter deS ONNEES : .......ocviiieii e

3. QU FIIM OrMIAa e 1 1

(00010010011 81 2= X1 LI

4. L.es Chats VOIENT AaNS L8 NOIE & .o



(00011010101 2= X1 (<IN

5. Il est allée en PrisoN PENAANTIFOIS NS & ...cuviuieieiieiieieie ettt sttt e e st et e stesbesbesbesseareaneanens

(O00] 00100 1=] 01 ¢= 1 PSPPI RTROPTRRURS

6. Il estallée & la prison hier POUN VOIT SOM M & ......c.iiiiieiieiieieie et b et sb e e eee e

(000 0100 1=] 0 £= 1 =PRSS OPPRRRROS
QUANTIFIEURS

Traduisez :

1. QUEIQUES PEISONNES SOMNE VETIUES : ... .cuvevverierrerresseaseeseeseessessesessessessesseeseessessessessessessessessessssssessessessessessessesssesensenes

(00010010101 £ X1 (I AT T T T T TR TR RO T TPR R URRTOR

2. PEU 0B PEISONNES SOMNE VEIUES : ... .viiueietierieeiieteeeteetteeteeeteesteeteeeteetseeseeeseesseesseseesseesseeseesseeseeseesseessesseestesseesseensennes

(00010010011 81 2= X1 LI

3. 1y aPEU AE PretuvVES CONIE TUIL & . uiiiiiiiiiiiiiieii ettt ettt ettt e et eete e b e eaaesteesbeesseebeesseessesseenseesreenseaneensens
(000] 191 011 01 F= 1L RSSO PROSRP

4. 11 1EStE UN PEU A AIL : ... viiieiitieie ettt ettt ettt et e eteeete et e eteeeteeaae s e eveesseeseesseesseeseenseesseeseenseenseaneenseans

(000100100151 81 2= X1 LI T TP T T TR

5. 1INy apas DEAUCOUD A€ POIMIMES : ......cceevuieiiiuiiiieiieeteeite et e et eteetteeteesteesseeteesseesseeseesseesseesseseessesseeseessessseseesseens

(000100100151 81 2= X1 LI

6. 11Ny apasheAUCOUD A ATt : .. ...ociiieeieeieiieieieteet ettt ettt ettt e a e s eteeseeseeseessensesessesseeseeneeneens
(000 000 1=T 0 ¢= U1 TSSOSO S R RSTTOPURRRON

7. Tout le monde sait CONAUITE, N ESt-CE PAS 7 ....ueuirit ittt ettt et et et et e et et et e e e e ens

(00010010011 81 2= X1 LI

8. Chague étudiant doit mener une expérience différente : .............cooiiiiiiiii i

(07010010011 01 2= 1 £ TR

9. Chague candidat s’est VU remettre UN StY10 & ...ttt e e
(000] 191011 01 F= 11 -SSP PRSPPI

10. Je vais & Londres tOULES 185 BUX SEIMBINES : .....eeeeeeeeeeeeeeeee e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeaeaeaaans

(000100100151 01 2= 1 £ IR



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

20.

21.

Jai mangé TOUL I8 GATEAU & ...t e

(00011010101 2= 11 (=IO

DA DU EOUL L8 a0t ¢ ot e e,

(00010010011 01 2= LI

Les deUx freres aiment 16 CTICKEL & .. ... ooee et e e,

(0001001011 01 211 (I AT T TR

LeS dEUX fTeres SONT trES i BIENLS & ..o vvtttt ittt e e e e e e
(00010010011 01 2= LI
TU PEUX SOIL NAGET SOIT COUIIT & ...\ttt ittt ettt et et et e e e e e e e et et et e et e e e e,
(000110101101 211 (I AT T T TR RO TR TP URRRRRT

J’ai apporté deux stylos, tu peux prendre 'un ou ’autre/n’importelequel : .........................

(O00] 010101 F= X1 IR TT TR
NiPaul n1 JORN NE PONE VUC & oottt
(O00] 010101 2= 11 (IR
Ni Pun Ni Pautre 0°a 1EPONAU & ...t et et

O BN AT .ottt e oottt e e e e e e e e et eee e e e e e e e eeeeeeee e e e e e e e eeeeeeeee e e e eeeaeeaeeeeeeeaae i —rraaeeeeaaaanns

Des Milliers de Personnes SONE VEIUES © .........eueueneneneeee ettt et et et et et et et et et e et e e e e e e e e e e e e

O BN AT .ottt e oottt e e e e e oo ettt eee e e e e e e e eeeeeeeeeeeeee e et eeeeeeeee e eeeeeeeeeeeeeeaa e —eraaeaeeeaaanns

Cinguante mMillions de Personnes ONt VOTE & .........uiutirit ittt ettt et et e et et et e e e eeenaeaneas

(000100100151 81 2= X1 LI

Les trois premiers mois sont les plus difficiles : ... ..ot

(07010010011 01 2= (=TT

ESt-Ce-qu’il reSte QU DEUITE 2 ...ttt e e e

(00010010011 81 2= X1 LI

VOUIBZ-VOUS AU the 2 ...ttt et ettt et et et et e e et e e eeananaes

(07010010011 01 2= £ TR



THIS/THAT

o] [0 RS To] o] T (=1 T = TSRS
(000101 00T ] ¢= V1 TSP SROPPRPR

2. Tu préferes cette part de gAteau OU CEIHE-TA 7 .......oouiiiiiiieire ettt
(000] 191 011 01 = 11 -SSRSO

3. A : Prends cette chaise. B : Non, je préfere Celle 18-Das : ...
(000] 191 011 01 = 11 -SSP PRSP

4, CatE ANNEE SEIA TOIMITA I | o oo et e e e e e ettt e e e e e e e e et e e e e e e e e e ae et eeeeeeeeaennees
(00010010011 01 2= LI

5. Ils n’avaient pas d’ordinateurs @ CEtEE EPOQUE-IA: ..........coiiiiiie ittt e e ens
(000] 191011 01 = 11 - TP P PSP PP PRUROPPPO

TN L0 123 TSy e or= N 1Ly SRS
(000110101101 211 (I AT T TT T TR RO T TP RRRRRT

GENITIF ET STRUCTURE EN OF (ou autres prépositions : in, for etc.)

Il s’agit d’un des chapitres les moins « mathématiques », il arrive fréqguemment que les deux constructions soient
possibles, bien que 1’'un des deux emplois soit généralement préférable.

Choisissez s’il vaut mieux utiliser le génitif ou une structure avec une préposition pour les exemples suivants :

- Le chapeau de SON Pere & .....oeieii i

- Le future de la Grande-Bretagne @ .........oooviiiiiiiiii
- Son intérét pour labiologie : ...

- Unromande Faulkner @ ... .. ..o

- Un homme de Liverpool : ..........ccoooiiiiiiiiiiiiie,

- Le journal d’aujourd’hui : ...

- Une augmentation des priX @ .......c.oovveuiiiiiriiiniiiiieneaeennen,

Selon les exemples ci-dessus, dans quels cas le genitif est-il priviligié sur la construction avec préposition ?

Cas particuliers :
- Je préfere tavoiture a celle e JENNY ...
(0001401 00T 0] c= 11 =TSSP PRSP

- [1 2 €16 aide Par UN ami 08 SON P & ..ottt ettt et e e et ettt e
(000101 00T 0] £= V1 =TSP OP SR OPSURTORRO

- La parents de Jenny et (de) JaCK & .....o.oii i
- Les parents de Jenny et ceux de JackK : ... ...



Quelle est la différence entre : « I don’t know the driver’s name » et « he was sitting in the driver’s seat » : .......

ADJECTIFES

Traduisez :

1. Seuls les riches peuvent se permettre de passer des vacanCes l1a-bas : ..........ccccecveveevvevievieiieiceeeeeeeeeeeee e
(00010010011 01 2= LI
2.l afait QUEIGUE ChOSE 08 MAINONNETE & . ..o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e reeens
(00010011011 01 £ 11 (I AT T TT TR TR RO T TPR R URERTRT
3. C'est une jolie Petite MaISON DIEBUE : .. .oceiieieieceeeeee ettt ettt et et e b e e reebe e s e sseeseennans
(00010010011 81 2= X1 LI
4. A Ce travail est fatigant. B : En effet tu as I'air fatigueé : ..........coooovioioiioieeceeeeeee e
(000100101101 2= 11 (I AT T T T TR TR RO TPR R RRRRRRR
5. C’était un projet TrOP @MDITIEUX & ..ooviiiiiiieitiite ettt b e bbbt s e et e bbbttt seeneenes
(00010010011 81 2= X1 LI

6. A : Ce garcon de douze ans est mon fils. B : Vraiment ? Je croyais qu’il avait 15 ans !

(0001001011 81 2= X1 LI T TP TP TR
T . C’est de 1a CONTITUTE AR MIBESON & vovvvvveieeieeeeeieeeeseeeseeeseeeesseseeesesesssesesesesessssseseeeseseseseseseseseseseserererererererererreererrreees
O BN AT .ottt e oottt e e e e e e e e et eee e e e e e e e eeeeeeee e e e e e e e eeeeeeeee e e e eeeaeeaeeeeeeeaae i —rraaeeeeaaaanns

COMPARATIFES/SUPERLATIES

Traduisez :
1. JONN ESt PIUS NBUTBUX QUE 01§ e eueeeeeeeeeeeee et e e et e e e e e e e e e et eeeeeeeeeae s eeeeeeeeeaeaseeeeeeeeeessaaasseneeeeeeeaaars

(07010010011 01 2= (=TT




(00011010101 2= X1 (<IN

4. 11 eStde PIUS BN PIUS SYIMPA © .. ccuieiiieieeiieitieie ettt ettt e et ete e e e steeteesaesteesbeesaesseesseessasseesseessesaensesssenseessesssensesssens

(00010010011 01 2= LI

6. C'estd'autant plus surprenant qu'il est d'habitude trés SYMpPa & .......cccccveviieviieieiieiecieceee e

(00010010011 01 2= LI

7. C'estd'autant plus sympa que tu n'as pas beaucoup d'argent : ..........cccoceevveeiiieiiiieieieieeeeeee et

(0001001011 01 211 (I AT T TR

8. Elle &St auSSI COUPADIE GUE SON TIEIE & ... eeeeeeeeeeeeeeeeeee e e e e et e e e e e e e e et ee e e e e e e e e e e eee e e e e s e ereeens

(00010010011 81 2= X1 LI

0. ST MOINS SYMIPDA QU BIIE & . oot e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s e e e e e e e e e e e e aeeeeeeraaaaens

O BN AU .ot e et e e e e e oot ettt e e e e e e e ettt eeeeee e e e et eeeeeeeeeeeeeae e eeeeeeeeeeea e eeeeeeeeeeeeeeaa e aeeeaeeeeeaaanens

10. 11 €St MOINS CREE GUE TAULTE © oot e e e e e e e et e e e e e e e e e e eeeeee e e e s e e eaeeeeaaaaaeranannnes

(00010010011 81 2= X1 LI

11. C'est I'hiver le plus froid que NOUS ayONS JAMAIS €U © ....coeverieieirieieiieieiet ettt ese e eee s

O BN AT .ottt e oottt e e e e e e e e et eee e e e e e e e eeeeeeee e e e e e e e eeeeeeeee e e e eeeaeeaeeeeeeeaae i —rraaeeeeaaaanns

12. C'est la voiture 1a plus ChEIre au MONAE : ......cc.coviiuiiuiiiiiiieiceeeeeeeee ettt ettt ea et saeeaeeneas

(00010010011 81 2= X1 LI

13. Regarde ces deux voitures, 1a plus Petite est tres CRETE © ... .cceviviriieieeieieieeeee ettt

O BN AT .ottt e oottt e e e e e e e e et eee e e e e e e e eeeeeeee e e e e e e e eeeeeeeee e e e eeeaeeaeeeeeeeaae i —rraaeeeeaaaanns

TEMPS

Reécapitulatif des différents temps. En anglais il n’y a en réalité que deux temps :
= Le présent
= Le prétérit
Les autres formes sont ce qu’on appelle des aspects (BE+ING, HAVE +EN) : on les ajoute aux temps (on ne les
emploie pas a la place des temps, mais en plus). Par souci de clarté, nous emploierons ici le terme « temps » pour
faire référence a la fois aux temps et aux aspects.
Les différentes formes sont les suivantes :
= Le present simple = base verbale ( = infinitif sans TO) + S a la troisieme personne du singulier (I run)
= Le présent en BE+ING (parfois appelé « continu » ou « progressif ») = AM/ARE/IS + V-ING (I'm
running)



= Le pretérit simple = base verbale + ED ou formes irréguliers (cf liste des verbes irréguliers) (I ran : verbe
irregulier)

= Le pretérit en BE+ING (continu/progressif) = WAS/WERE + V-ING (I was running)

= Le present perfect simple = HAVE/HAS + participe passé (= terminaison -ED ou formes irréguliers) (I
have run : verbe irrégulier)

= Le present perfect en BE+ING = HAVE/HAS BEEN + V-ING (I have been running)

= Le past perfect simple = HAD + participe passé (I had run)

= Le past perfect en BE+ING = HAD BEEN + V-ING (I had been running)

Traduisez :

1. A :Qu’est-Ce-qUE tU TAIS 2 B 1 JB CUISINE & . viieiiiiiieeeieeteeee ettt ettt ettt et te e b e teeebe e s e eaeeseennas
(O00] 0100 1=] 0 ¢= 1 PSR OR PR STOPPRRRRS
2. LU DOUL @ TO0OC: .. eeiiiiiieee e et e et e ettt e e e e e e e e e e et e e e eeateeeeeesaeeeeaasssseeeeasseeeeanstaeeeeanreeas
(000] 191011 01 F= 1L RSSO
3. Il fume toujours ce type de cigarettes (tOUJOUIS = @lWAYS) : ... .oooiiiuieiieiiecieeee ettt ettt e
(000] 191011 01 = 11 SRRSO
4. 11 faut toujours qu’il fume en conduisant, C’est €NETVANT | & .......cooiiiiiiiiii e
(000] 191 011 01 = 11 RSSO UROSRP
5. Il aarrété de regarder [a t&lEvision il y @ 20 MINULES : .....ccevuieuieuiirieieiee ettt ettt ettt re e e s e s e ae s s e
(000] 191011 01 = 1L SRRSO

7. S’il avait plus d’argent, il acheterait CEtte MAISON & .......ooveiiiieii et re e nns
(000 000 1=T 0 7= U1 TSSOSO SR RSTTOPORRRON

8. Je regrette de ne pas connaitre la réponse (j’aimerais connaitre la réponse, sous entendu « je ne la connais
(ST TSSO U PO U TPV PR PR

O BN AT .ottt e oottt e e e e e e e e et eee e e e e e e e eeeeeeee e e e e e e e eeeeeeeee e e e eeeaeeaeeeeeeeaae i —rraaeeeeaaaanns
9. Il est (grand) temps que tu Me diSES 1A VEIITE 11 ... .o i
(07010010011 01 2= (=TT
10. J& PrETEIErAIS QUE TU FESTES = ...viiiiitietietieiete sttt sttt ettt b ettt b bt b e s e st e et e bbbt bt e bt e bt e s et et e b e nbe bt et e e ne e e
(07010010011 01 2= (=TT
11 ES-tUdJAaallEe au CaANAUA ? ... ...c.eieieieeieeeeeet ettt ettt et e et et e et e ete s e eaaesteesbeensesseenseesseseenseassensens
(00010010011 81 2= X1 LI
12. 1l travaille depuis 30 MINULES/AEPUIS NIET & ... ..ocviiiieiictieie ettt ettt e ve b e ete e eaeas
(00010010101 2= X1 (I AT



13. 1 vient de rEPArer IaTrIgO ..ottt ettt ettt e s e e esaeeaaeeteeseesseebeeseeasesaeenreens
(000] 101011 01 = 11 RO P PP PR PSP PR
14. C’est la deuxiéme fois qu’il CaSSE MON OFAINALEUN : ......oiviiiiiiiiiee e
(000] 191 0117 01 = 11 -SSP PR PR
15. 11 était déja parti qUANA tU €5 AITIVE & ... ..eiiiieiiiieiieeieeite e ertteeteertte et erteeebeeaeeesaeenseeebeesen s s aeesseessseenseensseenseensns
(000] 191 011 01 F= 11 -SSP PRSPPI

16. 1l courait depuis 10 minutes quand il a commencé & se Sentir Mal @ .........ccooeieiiiiiiesir e

17. Elle espere qu'il aura terminé son projet avant lafinde lasemaine : ...,

USED TO + BASE VERBALE /BE USED TO + V-ING /WQULD

Choisissez la bonne option :
1. There used to be a tree here / there is used to being a tree here

2. They used to hear loud noises because they live in the city centre / they are used to hearing loud noises because
they live in the city centre

Traduisez :
3. Ne t’inquicte pas, il a I’habitude de travailler dur !
4. Avant je travaillais dur mais plus maintenant !
5. Quand j’étais jeune, je restais éveillé toute la nuit pour lire.

TRADUCTION DE « DONT »

Traduisez les énoncés suivants :

1. le gargon dont la chemise est rouge €St MON fTETE & .. .ccecieiiriiiiiciiiiieieeeeeiee ettt ssesaeeaeenee e
(000 000 1=T 0 7= U1 TSSOSO SR RSTTOPORRRON
2. le garcon dont tu parles €St MON fIETE : .. ..c.coiiiiiieieiieicce ettt ettt a e e e e b e e e e eaeeseeneeeneenreas
(070101 00 [=T0] £= V1 T TSR RT O RROPTOPRUPON
3. Nous avons plus de vingt clients dont la plupart sont allemands : ..o
(0701101 00T 0] £= V1 T SO U PRSP SROPTOPROPTON
4. Plusieurs types de fleurs, dont 1S roses, 0Nt des EPINES & .. ...ttt e

(000100100151 01 2= 1 £ IR



5. La fagcon dont tu agis eSt ProbIEMALIGUE : ........oveiiiiie ittt bbb nne e
(O00] 0111101 = 11 T TP RSP PP

TRADUCTION DE « ON »

1. On est parti tot pour éviter 1eS eMBOULEITIAGES : ......ooviiiiiieie e
(000] 191 011 01 F= 11 -SSP PRSPPI
2.0n dit de Tul QU L @SEIIES TICHE & ..vviiiiiie ittt b e e e b e e e nbe e e st b e e s sbe e e enbe e e nnbeeensnes
(000 0100 1=] 0 ¢= 1 RO U SRS ORPRRPR
3. 0n leur a dit de ne pas Marcher SUr [a PEIOUSE : .......cviiuiiiieie et re e e
(070 0100 1=] 0 ¢= U1 USSR STORPRRRRN
@ ol [V R o] R o] | (1 PP
(@70 0100 1=] 0 ¢= U1 USSR PRST SRRSO
5. Tu veux aller pécher avec moi ? C’est relaxant, on n’a pas besoin de penser quand on péche : .....................
(000 0100 1=] 0 ¢= U1 USRS OSSR
6. En Grande-Bretagne, on boit beaucoup de thé : ... ...
(@0 0100 1=] 0 ¢= U1 SRS OSSR
7.0n ne peut pas étre au four et au MOUNIN ...
(000] 0910117 01 = 1T OSSR

AUTRES CAS DE PASSIF

L. L VOIBULN @ BLE QITEE ..ottt e e e e e e e e ettt e e e e e e e e e e eeee e e e e e e e reeeeaeeeeeeaaanens
(07010010011 01 2= (=TT

2. Je vais faire rEParer MON TOIL & ........coiiiiie ettt e e e s b e et e et e e st e et e saaesbeeseersesbeentesnnesreas
(@0 0104 1=] 0 ¢= U1 USSP OSSR

3. Il aurait fallu leur apprendre [a METNOTE : ........oviiieieee ettt e ae e
(@0 0100 1=] 0 ¢= U1 SRS SSSRRS



EMPLOI DES PREPOSITIONS APRES UN VERBE OU UN ADJECTIF

Choisissez la bonne préposition apres les adjectifs et les verbes suivants :

- Different ................. sthg -scared............... sthg - synonymous ............ sthg - responsible ....... .sthg
- Dependent ............. sthg -independent .......... sthg - beneficial ......... sthg - interested .......... sthg

- Keen .............. sthg -fond .............. sthg - mad/anrgy ........ sb - satisfied/pleased ............ sthg

- Good/bad/excellent/terrible ................. sthg - afraid/frightened/terrified ............ sthg

- Transformer qch en qqch : to turn sthg .......... sthg - Regarder qch : to look ........ sthg

- Chercher qch : to look .......... sthg - accuser q'un de qch : to accuse sb .... sthg/to blame sb ....... sthg
- Dépendre de qch : to depend ........... sthg - compter sur qch : torely .......... sthg

- Traiter de qch : to deal .............. sthg - approuver qch : to approve ........... sthg

- Rappeler qch a q'un : to remind sb ........... sthg - s'occuper de qch : to look ............. sthg

- ¢tre d'accord avec q'un : to agree ............. sthg - écouter qch : to listen ........... sthg

- demander qch : to ask/call ......... sthg - dissuader q'un de faire qch : to deter sb ......... doing sthg
- souffrir de qch : to suffer ..........sthg - prendre part a qch : to take part .......... sthg/to participate ........ sthg
- empécher gqq'un de faire qch : to prevent :stop/keep sb ............. doing sthg

LES FAUX-AMIS

Traduisez ces faux-amis (anglais a gauche, francais a droite) :

— ANGLAIS # FRANCAIS

— actually (..ooovveeveeeieieeee ) # actuellement (.......ccccevvevevneennne )
— actual (...ovvveeieeieeiees ) # actuel ((.vvvvevvveereenieeieennen, )

— agenda (....ccooeeveeiienneenen. ) # agenda (.....ccooeeereeenenne. )

— comprehensive (.....cccceeeeeeeeennee ) # compréhensif ........ccceeerenennne. )
— todeceive (....coovveereeenireens ) * décevolr (...coveervreeenreennnnen. )

— deception (.....cccceevverueennne ) # déception (.....cccoceeeueeneennen. )

— lunatic (...ooovvveriieeieene ) # lunatique (.....cccceeeveeeneeennne. )

— novel (veoeeveiieieee ) # nouvelle (.....ccooocverieeeennen. )

i (01014 0T | ) # 02885 T: | Y )

— dramatic (......cccoeeveereenneans ) # dramatique (.....ccccceeveeneennene )
— eventually (....oooevveviiieinnns ) * éventuellement (.......cccccveeereveennnee. )
— evidence (....cccoeeeevureenneennn, ) # évidence (.....cocceeeveeeneeennne. )

R 112401 (< (R ) # figure (c.voeveeeeeeeeeieeeen, )

— t0asSiSt (..evveerieeeiieeieeenee, ) # RIS 1<) of (USRS )

— tobless (cuivieriieeieeeieee ) * o) () O )

— lecture (c..ooveeeeveeeeieeenees ) * lecture (....coeevveecveeeiieenne, )

e o) €1 A ) # IIbrairie (..cccceeeeeerveeenieeens )

— Junatic (...coovveeerieeieeen, ) * lunatique (....ccooevveveeeieeinne )
— photograph (.....cccceeveevciveennnnn. ) # photographe (.......ccccceeevrveenennenn. )
— sensible (....ooovveeeeeiienienen. ) # sensible (.....cooeeveecieeenieenen. )
— toprevent (....cccoceeercreeennneenns ) * TSI 111 ol (R )




LES MODAUX

Quelques informations sur les modaux :
La plupart des modaux peuvent avoir deux sens : un sens radical et un sens épistémique. A quoi renvoient ces
0B D Q=] S PR

Dites s'il y a une (ou plusieurs) erreurs dans les énoncés suivants. Si oui, corrige-les.
1. He musts go now.

Traduisez en employant des modaux (sauf si utiliser un modal ne fonctionne pas):
O L T LA o 1 VI | T A o) () A
2. ESt-CO-QUE J& PEUX TBNIIET 2 .ottt ittt e e e e e e e e e e e
B PUIS B TN 2 oo e e
4, POUIIEZ-VOUS T AIACT 2 .ttt e e e e e e e e e e e

=

TU devrais VOIT UN MEABCIN & ...ttt ettt et et e et e ae e,
Tu dois partir maintenant, j’en ai marre |1 ... ... i
Tu dois avoir 18 ans pour POUVOIT CONAUITE & ...ttt et et et et eaeeea

w N

I1'seraa la maison QUaNd tU @rTIVEIAS & .. ...o.eiti ittt
Il doit étre fatigué apreés un VoI S IONG & .. ..o

Il est 9h, il se peut qu’il SOIt & 1a MAISON 1 ..ot e e e e
Je ne le vois pas, il se pourrait qu’elle soit au travail @ ..........coooiiiiiiiiii
Il est 22h, il ne peut pas €tre A I’EC0IE © .....iinniii e

arowpdE

Attention a quelques piéges ! Traduisez :

1. Tu ne dois pas partir, t dOiS TESTET | ... ..ot aae

Ibis. Tun’es pas OblIZE A Partir | ... ..ot et e e e et e e et e
(000]101 0 11T 01 r= 1 (TSP R PSP ST PP PP PRPRPRPRPIN

2. Pourriez-vous répondre @ ma QUESTION ? .........iuinee ittt
2bis. Pourrez-vous répondre @ Ma QUESTION ? ... ... ettt e et e
(010100100 (=T 01 1] (TSR T SRS P USRS

3. Quand j’étais jeune, je POUVALS COUTIT tIES VILE I ...uuiutiutt ittt ettt et eaen
3bis. Quand il est venu, il apuréparer la lampe @ ... ...
(000] 1010117 01 = 11 RSP P T P PP URPRRPRO



4, Le travail devrait €tre fait au pluS 10t 1 .. ..oiiii e
3bis. Le travail aurait di €tre fait pIus tOt 1 ... ...ooiiii e e
COMIMENTAITE ..ttt et b bbbt h s e e bt bR e b £ b £ e b e e R 82 s s e bt b e b e b £ A b e e b e e bt e R e e bt bt nb e bt e b e e e e e e nn s

5. Si j’étais lui, je SErais tres NEUICUX & ...\ .ttt e e e e
5bis. D’apres ce qu’on dit, il serait aux Etats-Unis © ..........ooiiiiiiiii e
COMIMENTAITE ..ttt bbbtk bbbt e st oo bt b e E e b £ E e bt a8 b e s e e s b e bt b e b £ A b e e b e e b e e s e e bt b e nb e bt ebeeneeneenn s

Attention a DARE et NEED qui peuvent étre utilisés comme des verbes « normaux » ou comme des modaux
(surtout dans les négatives et interrogatives). Quand ils sont utilisés comme des modaux, attention a bien respecter
les régles d’utilisation des modaux (ex : you needn’t worry about it (modal)/ | don’t need to go to the store (verbe
lexical)).

LA PHRASE : NEGATIVE

Traduisez :
1. J€ NE PEUX PAFIEE A PEISONNE : ...euvireeieitiitesietestesteseetesteeetesbe st ese et et et e be et et e st e b e eb e s e e bt e ke e eb e e b e e b e st eb e et e e eneebeneeneebesbeneereerns
(000 0100 1=] 0 ¢= U1 TSRS SRPRRRR

2. JE17A1 PAS A& VIO & ottt R R e R bbb e Rt r e n s
(000100101101 2= 11 (I AT T T T TR TR RO TPR R RRRRRRR

LA PHRASE : INTERROGATIVE

Posez la question portant sur le mot/groupe de mots soulignés (faites attention au mot interrogatif quand il y en a
un, a l’ordre des mots et aux formes verbales):

1. YeS, you Can bOrTOW thiS DOOK : .......eeiiiieiice ettt te e te e e et e steeteereenteeneeaneenne s
2. NO, I don’t have a cat/I haAVENt GOt @ CAL & ...o.ueeitiiiiiiieiieee ettt ettt sb et et b e nne e
0] 0100 1= ) r= T (=TSO SU PO UPRRSPPRRO
3. They SENE FIOWEIS 10 JUIIE & ...ttt e et e e s b e e be e s se e e sbeesseeeree e
(Od0] 01 001=] ) r= V1 (=TSPTSRO



5. It happened tWO MINULES 8O0 © ...ooviiiiiieieiie ettt sttt e st e e st e st et et e e be e st e ebeenbe e s eeabeesbeenbesmeesbeeseeareenbeenbeans
(@0 0100 1=1 0 ¢= U1 USSP PSSRSO

8. SE’S Tl MV G BN BY S et
R TR -V o= L (= O IR {141 TR TRURRR
8. The DA 1S B4 INCNES W & .o

(00010010011 01 2= £ IR

NB :Quelage: ...ccocvvviieiieiienns Tous lescombien : .......cccccoevevveiiecnnnnn, A quelle profondeur : .........cccoevvennne.
Combien de temps & .....ccoovvieieieiee A quelle distance : ...
Combien + dénombrable : ... Combien + indénombrable @ ...,

8. HE WIOLE TWO DOOKS & ...veeiiviicitie ettt ctt ettt et e et e e e b e e et eesab e e e eabe e e ebbeeaabbeeebeeeebbeesabeeeanbeeesabeeesabeeesbeeeanbeeeanneas
(0001001011 01 211 (I AT T T TR TR RO TTRRTUURRRRT

9. John has forgotten hiS UMDBIEIIa : ..........coi i et e e nas
(000] 191011 01 F= 1L SRS PRSPPSO

LA PHRASE : IMPERATIVE

L RIS AT BN 0N | 5 oottt ettt e ettt e eeee e e e e eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeeeeneenennnneens
(000100100151 01 2= X1 £ IR
2. N COUIS PAS | ettt ettt bt bt s b e e b e 4Rt e b e e bt e s et R e e bt et e bt e bt e s et b e et n e n e n et
O BN AT & oottt et e oo ettt e e e e e oo et e e e e e e e e e ettt eeeeeeee et e eeeeaeeee e e e aaeteeeeeeeeeeanaraeaeeeeaaaaans
3. ECOULE-MOL, A’ ACCOTA ? & oottt ettt e e et e e e e ettt e e e e e ab e e e e ebbeeeeeeabbeaeesasbaeeesaasbeeeeaanbaeeeesasbeneeesannreeans
O BN AT oottt e ettt e e e et e e ettt eee e e e e et eeeeeeeeee e e eeeeaeeee e e e aaeteeeeeeeeeaa e ——aaaeeeeaaaa—ns

LA PHRASE : RELATIVE

1. Mon frére qui vit a San Diego viendra €n France CELATE © ... ..o s
2. Mon frére, qui vita San Diego, viendra en FranCe CELELE : ........oiiiiiiie e
DiIfference entre 185 EUX PRFASES : ....c..oiiiiiiii bbbttt bbbttt

3. L’homme qui Nous 1€Zarde €St NOM VOISIN & ..veiiuuiiiiiiieiiiiieisiiiesnietesietessteeesteeessteesssseesssseesssseessssessnseeesseesssseessneenns
4. L’homme que je rearde €St INOM VOISII § ..vo.viiieiriiiiirieriiiiesii ettt e sb e bt e bt ab e e sn e aseenneene e
Différence entre 185 deUX PRITASES & ....cviiiiiie et te e ae e e steeeeeneesreenee e



Remplissez le tableau suivant avec les pronoms relatifs possibles (who, which, that, @)
Avec un antécédent ... Relative restrictive Relative non-restrictive
Humain sujet
Non humain sujet
Humain complément
Non humain complément

5. Je te présente Kathleen, dont la mari travaille aVeC MOi & .......c.coveiiiiiiice e
(O00] 0100 1=] 0 ¢= 1 =SSR SRPR TR

LA PHRASE : EXCLAMATIVE

Traduisez :
O 1O STy A 1018 T 1 A U RPUPROPRPR
(00010010011 81 2= 1 LI

2. COMME TU M MANGUES | oottt ettt et e e s bt e e e bt e e e be e e e be e e e sbe e e enbeeeenbeeeanbeeeanbeeennbeeeanes
oMM BN AT .ottt e oottt e e e e e e e ettt eee e e e e e e et eeeeeee e e e e e e e et eeeee e e e et eeeeaeeeeeeeaa e arraaeeeeeaaanns
3. C’est un film tellement TOrmIdable | o oot e et et e e e e e e e ee e e e e eeeeseeeenaseeeanaseeeenaaeeeenans
O BN AT .ottt e oottt e e e e e e e e et eee e e e e e e e eeeeeeee e e e e e e e eeeeeeeee e e e eeeaeeaeeeeeeeaae i —rraaeeeeaaaanns

O 0 1= I [T =T [T OSSOSO
6. Quel beau teMPS NOUS AVONS BU I & .. .ottt ettt sre e ae et e e se e beesbesaeesreeaesneesreenee e
7. QUEIS VEIEMENTS BLFANGES | & ..ottt ettt e b st e b et et e bt be e eneebesee e are et
(@0 0104 1=] 0 ¢= U1 USSP OSSR

9. J’aime tellement ce livre que je le recommande a tout le monde : .........cccocvviiiiiiiiiiii
(010100100 (=T 01 1] ST T PSPPSR




